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2.Ti capita di usare i social
network?
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Non ne ho
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1 ora al giorno
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giorno
Una volta a
settimana

12,1%

59,8%

26,7%
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6.In questo periodo sei
stato vittima di una
situazione di bullismo nella
tua scuola?
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7.Quante volte circa ti
hanno fatto delle
prepotenze in questo
ultimo periodo (dall’inizio
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9.Chi ti ha fatto di solito le
prepotenze?
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Nei corridoi della
scuola
Nel cortile
In classe
Nei bagni
Da qualche
parte (................
..........................
....)
Non mi hanno
fatto prepotenze
in questo peri…
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Un solo ragazzo
Parecchi ragazzi
Una sola
ragazza
Parecchie
ragazze
Sia ragazze che
ragazzi
Non mi hanno
mai fatto delle
prepotenze in
questo periodo

87,9%
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10.Ti è mai capitato di
mettere sui social network
una foto o un video
imbarazzante di qualcuno
senza il suo permesso,
perchè ritenevi divertente la
situazione?
281 risposte
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11.Hai mai commentato la
foto di qualcuno in
situazioni umilianti?
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qualcuno attraverso i social
network?
281 risposte

0 50 100 150 200 250 300

SI

NO

A volte

12 (4,3%)12 (4,3%)12 (4,3%)

233 (82,9%)233 (82,9%)233 (82,9%)

36 (12,8%)36 (12,8%)36 (12,8%)

11.Hai mai commentato la
foto di qualcuno in
situazioni umilianti?
281 risposte

12.Hai mai attaccato
qualcuno attraverso i social
network?
281 risposte

0 50 100 150 200 250 300

SI

NO

A volte

12 (4,3%)12 (4,3%)12 (4,3%)

233 (82,9%)233 (82,9%)233 (82,9%)

36 (12,8%)36 (12,8%)36 (12,8%)



13.Nella scuola,
recentemente, sei venuto/a
a conoscenza di qualche
episodio di bullismo?
281 risposte

0 50 100 150 200 250

SI

NO

60 (21,4%)60 (21,4%)60 (21,4%)

223 (79,4%)223 (79,4%)223 (79,4%)

Mai
1 volta
Tra 2 e 4 volte
5 o più volte

8,9%

29,9%

60,9%

13.Nella scuola,
recentemente, sei venuto/a
a conoscenza di qualche
episodio di bullismo?
281 risposte

0 50 100 150 200 250

SI

NO

60 (21,4%)60 (21,4%)60 (21,4%)

223 (79,4%)223 (79,4%)223 (79,4%)

Mai
1 volta
Tra 2 e 4 volte
5 o più volte

8,9%

29,9%

60,9%



14.Nella scuola,
recentemente, sei venuto/a
a conoscenza di qualche
episodio di cyberbullismo?
281 risposte

15.Pensi che il
cyberbullismo si veri]chi
solo tra gli adolescenti?
281 risposte

Mai
1 volta
Tra 2 e 4 volte
5 o più volte

7,1%

18,5%

74,4%

14.Nella scuola,
recentemente, sei venuto/a
a conoscenza di qualche
episodio di cyberbullismo?
281 risposte

15.Pensi che il
cyberbullismo si veri]chi
solo tra gli adolescenti?
281 risposte

Mai
1 volta
Tra 2 e 4 volte
5 o più volte

7,1%

18,5%

74,4%

14.Nella scuola,
recentemente, sei venuto/a
a conoscenza di qualche
episodio di cyberbullismo?
281 risposte

15.Pensi che il
cyberbullismo si veri]chi
solo tra gli adolescenti?
281 risposte

Mai
1 volta
Tra 2 e 4 volte
5 o più volte

7,1%

18,5%

74,4%



16.Pensi che le persone
che fanno cyberbullismo lo
fanno perché hanno un
problema psicologico?
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17.Per te la cyber-violenza
è:
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19.Pensi che il
cyberbullismo potrebbe
essere evitato?
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20.Pensi che la molestia
via internet, rispetto al
tradizionale bullismo,
possa essere meno grave
perché:
281 risposte

Ha meno effetto
sulla vittima
Ha lo stesso
effetto sulla
vittima
Ha più effetto
sulla vittima
Non so8,2%

22,1%
27%

42,7%
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